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Examen de Matematicas Ciencias Sociales | — 12 de Bachillerato

1. Realiza las siguientes operaciones: (2 puntos)

1, . 5 1
a)s—.i‘—I : b) 4——-Z+ ﬂ
2+ = 5 3+ =

5 4

2. Efecttay simplifica, extrayendo el mayor nimero de factores posible: (1 punto)

a) JGX?%XGVS . b) (\3-4v24) (V6 -343)

3. Resuelve las siguientes ecuaciones: (2 puntos)

a)x—x+3:2—9 2 . b) 2(x—1)+x+3:3(x—1)+2_X
6 3 4 5

4. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones: (2 puntos)

x-1_ 2y+2 x 4_. X
a) 3 . ) 8 2 4
13 Xx—-4 2y 2 X

2X+y — P
2 6 12 3

5. Luis y Penélope tienen 45 canicas entre los dos. Si Penélope presta 5 canicas a Luis, éste tendria el doble
que Penélope. ¢ Cuéntas canicas tiene cada uno?. (1,5 puntos)

6. Halla la ecuacion de la recta que pasa por los puntos (1, 2) y (-2, 11). Represéntala graficamente. ¢ Cual
es su pendiente?. ;Qué angulo forma dicha recta con el eje X?. (1,5 puntos)




52128

A - w2
(A e Bt 2a g S g Bt oA NS
2 4 44 43
TS 5
5 20 g 220#30: 25 o i 425
TR R TR T N 4y 22
—
AT AL - et
?>+2-$ 15 W
£l 4
Sl L TR S 25
15 g - =
A s o6
= & 2 A 120-4 4+ 15 _ A1
—_——— i A0 s~y —
15 ik 230 30
Y3
@ » T Tsdp  Jaeme
= A, \}qxo 5_5 52
v 3 ‘ Pomd . Vy
\[ZXY \IZXL'XD e

b) (\I-g = H@) (T -3{3);— TI7 =3 {3 Ll inn w90 0R2 =
2 22-3.2 —4.12 +42 2% 3% = 32 -9 =48 +12:23f2.=

=332—53 + 32 2 =35Jz - 53
=<+ 3 q—- 2Zx 30x 5(x+3 6€o € (q—Zx)
R an it~ S AR PO Nk e - = — -
@ o A% (= 5 > 30 30 30 30
- BOR - Ex ~15 =Co -854 +412. x =
Co~6Y 415 = 13 x =21 =

- 30X -9 ~12x =

X_Q-l
== e

b QCX-‘>+ "*Bz?’_ciﬁ_,_z_x =

3 N %
LO(x-1 A15(x+3) #
G (x-1) 5 e A & 4)_*420 _ Sox %
co €o Co co <o

= HOox — 40 + 15 x+ 45 = Bex -3B¢ + 120 — Co x -
= HOx + 15w - 3¢ x 4 Cox ==-3C +420 + 46 - NS >

= Yax =Fa = x:.i“: o




52128

R e ]
-1 Y+
@ » Z=—7% Cl=-Dow Iy 4+ )
27Q+Y: ) o 2(2)( +7): 13 %

= Ex —L = By 4+ 3 £ Ex — By — g |x2 -
11)(—1-2—)’7—4?3 ‘L AX—FZY :43 x> o

42\(—-@7 =17 }
42)(1'57 = B39 i 7

19
RU3 o B B e R %,
2y B
\
A
4x-+l\(.-_—13 = 11--{‘+Z\/ =13 =-5>-4—C_+27o:43
ba
- A6 + ACyim 40Y = 10y =2% o 7,:2_‘3:3_
1€
2y + 2 ol 2 - s et :
L) g 2 ¢
B 8ty 2y -Z Gl RS i
G A2 5

#HR - =8y-2
(R¢ +2)-4(x+4) = By —2x§ 2N Ry +2 ~Yxwll =8y-2x

ZX"K—-Z -2.‘_~‘2 TL(X

Q(x»h)—(ZJ—Z)z -12 + 4x > S

h @5 Q. = T —2x —Zy =-L4 =

— 2 x —2\/ R o ——— ‘—27(—2.(-5)7___( ~a>
.—.Z M
-47 = 20 7 :"-5 Mo {ots =
iy =2 KAy KeE
@ AL ?\;\.\'\CL?io s 19 ?en,{,(»?¢ da "8 Lsss

Lois: x Liris v +5

?th-.l.o‘:e,:qb_—x PQY\-;LDFQ S =X -5 = 4o =X

X+5 = 2(Ho-%x) =5 x+S=80-2x - %< =35

?QY\;(D\’Q— pd YS ~ x = PSS - 5. ==

@‘/:—'"\x-\—m Z =mAan ™M+t n =22
=
‘k —Z2Zmrn =14 —_—

20 Corcas Nene T‘?anéeofe.

A1 = Mm¢2)+n
Vo B g B ‘3M:_q " = -3
?thue"\.{:& "M = - = A‘n%uveo 3 X :\'q,‘(sea






